

दैनिक

संस्करण: टोंक, जयपुर, अलवर एवं कोटा

# बढ़ता राजस्थान

Since : 2004 // कदम बढ़ाएँ, सच के साथ



पुलवामा हमले में शहीद जवानों को  
भावपूर्ण श्रद्धाजली

## 14 फरवरी-काला दिवस 40 बहादुर जवानों ने गंवाई थी जान...

बढ़ता राजस्थान

**नई दिल्ली (एजेंसी)।** 14 फरवरी को दुनिया भर में वैलेंटाइन डे के रूप में मनाया जाता है, लेकिन भारत में इस दिन को ब्लैक डे के रूप में मनाया जाता है, क्योंकि यह देश के हाल के इतिहास की सबसे दुखद घटनाओं में से एक है: पुलवामा हमला। इस दिन को न केवल शोक और दुख के रूप में मनाया जाता है, बल्कि इस दिन जान गंवाने वालों और आतंकवाद के खिलाफ जारी लड़ाई के बारे में भी सोचा जाता है।

### पुलवामा हमला: एक राष्ट्रीय त्रासदी

14 फरवरी, 2019 को भारत ने जम्मू-कश्मीर में अपने सबसे घातक हमलों में से एक देखा, जब पुलवामा जिले में केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल के जवानों के काफिले के पास एक कार बम विस्फोट हुआ। आत्मघाती बम विस्फोट में 40 बहादुर लोगों की जान चली गई और कई अन्य घायल हो गए। बाद में इस हमले को जिम्मेदारी पाकिस्तान स्थित आतंकवादी समूह जेश-ए-मोहम्मद ने ली, जिससे भारत और पाकिस्तान के बीच तनाव बढ़ गया।

इस दुखद घटना ने पूरे देश को झकझोर दिया और देश भर में अनगिनत परिवारों, सहकर्मियों और नागरिकों के दिलों पर गहरा जख्म छोड़ गया। हमले में जान गंवाने वालों की संख्या सिर्फ संख्या नहीं थी, बल्कि देश की सेवा और सुरक्षा के लिए समर्पित लोग भी थे। इस घटना ने राष्ट्रीय सुरक्षा, आतंकवाद विरोधी उपायों की ज़रूरत और सीमा पार आतंकवाद से निपटने की चुनौतियों के बारे में चर्चा को फिर से हवा दी।

### 14 फरवरी को काला दिवस

पुलवामा हमले के मद्देनजर, 14 फरवरी को भारत में कई लोगों के लिए काला दिवस के रूप में जाना जाता है, यह दिन शहीद हुए सीआरपीएफ कर्मियों को सम्मानित करने और सुरक्षा बलों द्वारा किए गए बलिदानों को याद करने का दिन है। वैलेंटाइन डे से जुड़े वैश्विक समारोहों के विपरीत, यह दिन शहीदों को याद करने, आतंकवाद को निंदा करने और नुकसान से प्रभावित परिवारों के साथ एकजुटता व्यक्त करने के लिए समर्पित है। काला दिवस के अवसर पर पूरे देश में विभिन्न स्मारक सेवाएँ, पुष्पांजलि समारोह और मौन के क्षण मनाए जाते हैं।



## राहुल-केजरीवाल से मिले आदित्य ठाकरे

बोले- इलेक्शन फेयर नहीं, हमें साथ रहना होगा; चुनाव आयोग के आशीर्वाद से दिल्ली में भाजपा जीती

**नई दिल्ली (एजेंसी)।** शिवसेना नेता आदित्य ठाकरे ने दिल्ली दौरे के दौरान गुरुवार को राहुल गांधी और केजरीवाल से मुलाकात की। उन्होंने कहा कि सभी विपक्षी सांसदों को सोचना चाहिए कि हमारा अगला कदम क्या होगा, क्योंकि हमारे लोकतंत्र में इलेक्शन अब फेयर और निष्पक्ष नहीं रह गए हैं। उन्होंने आगे कहा कि केजरीवाल ने 10 साल में बहुत काम किए हैं, जिन्हें जनता जानती है। भाजपा को चुनाव आयोग का आशीर्वाद था, इसी वजह से दिल्ली में जीती है। उसे चुनाव आयोग का आभार करना चाहिए।

### बढ़ता TOON!

### खड़गे ने रिपोर्ट को फर्जी बताया



## लोकसभा में पेश हुआ नया इनकम टैक्स बिल

### आयकर भरना होगा आसान

बढ़ता राजस्थान

**नई दिल्ली (एजेंसी)।** कैबिनेट की मंजूरी के बाद गुरुवार को निर्मला सीतारमण ने नया इनकम टैक्स बिल संसद में पेश किया। यह विधेयक, जो आयकर अधिनियम, 1961 को जगह लेगा, का उद्देश्य भारत की कर प्रणाली को सरल और आधुनिक बनाना है। यह कानूनी भाषा को भी सरल बनाएगा ताकि करदाता प्रावधानों को आसानी से समझ सकें। विधेयक में नए कर नहीं लगाए जाएंगे। इसके बजाय, यह कर कानूनों को सरल बनाने, कानूनी जटिलताओं को कम करने और करदाताओं के लिए अनुपालन को आसान बनाने पर ध्यान केंद्रित करेगा। इसमें छोटे वाक्य, प्रावधान और स्पष्टीकरण होंगे। सरकार ने यह भी कहा है कि नया कानून मौजूदा कानून से 50 फीसदी छोटा होगा। एक प्रमुख लक्ष्य मुकदमेबाजी को कम करना भी है। विधेयक कुछ अपराधों के लिए कम दंड पेश कर सकता है, जिससे कर प्रणाली अधिक करदाता-अनुकूल बन जाएगी।

केंद्रीय मंत्रिमंडल ने सात फरवरी को नये आयकर विधेयक को मंजूरी दी थी, जो छह दशक पुराने आयकर अधिनियम को जगह लेगा। सदन में विधेयक पेश किए जाने का तृणमूल कांग्रेस के सौगत राय समेत कुछ विपक्षी सदस्यों ने विरोध किया।



### वक्फ बिल पर जेपीसी रिपोर्ट संसद में पेश, हंगामा खड़गे ने कहा- हमारी आपत्तियां डिलीट कीं, शाह बोले- जो चाहें जोड़ लें, मेरी पार्टी को आपत्ति नहीं

बजट सत्र के पहले चरण के आखिरी दिन संसद में वक्फ संशोधित बिल पर जेपीसी रिपोर्ट पेश करने को लेकर हंगामा हुआ। राज्यसभा में बीजेपी सांसद मेधा कुलकर्णी ने तो लोकसभा में जेपीसी चेयरमैन और भाजपा सांसद जगदीशका पाल ने इस रिपोर्ट को पेश किया। इसे लेकर दोनों सदनों में विपक्ष ने आपत्ति जताई। इनका आरोप है कि जेपीसी रिपोर्ट में उनकी असहमतियों को डिलीट कर दिया गया। राज्यसभा में नेता प्रतिपक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे ने कहा, जेपीसी की यह रिपोर्ट फर्जी है। इसमें विपक्ष की असहमतियों को डिलीट कर दिया गया। ये असंवैधानिक है। आप सांसद संजय सिंह ने कहा, हमने अपना पक्ष रखा। इससे सहमत या असहमत हो सकते हैं, लेकिन कुड़ेदान में कैसे डाल सकते हैं। इस पर गृह मंत्री अमित शाह ने कहा, विपक्ष के कुछ सदस्यों ने आपत्ति जताई थी कि उनकी राय को इसमें नहीं जोड़ा गया। मैं कहना चाहता हूँ कि विपक्ष के सदस्य संसदीय कार्य प्रणाली के तहत जो कुछ भी जोड़ना चाहते हैं, वो जोड़ सकते हैं।



राम बाबू शर्मा (सचिव)  
9828084769

# इण्डिया इलेक्ट्रोकेयर

कलर टीवी, डीवीडी, फ्रीज, वॉशिंग मशीन आदि रिपेयर किए जाते हैं।

पिंजरापोल गौशाला के सामने,  
टोंक रोड, सांगानेर, जयपुर

indiaelectrocare@gmail.com













